
Драган Ј. Вучићевић: Имали су три плана како би натерали Вучића да поднесе оставку! Неко из самог врха полиције је имао идеју да ухапси Андреја Вучића, на основу лажне чињенице да је он наркодилер из Јовањице
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Главни и одговорни уредник дневног листа "Информер" Драган Ј. Вучићевић објаснио је
вечерас у емисији "Хит твит" да су постојале три опције (А,Б и Ц) да се председник
Србије Александар Вучић скине са власти.

  

  

Како је Вучићевић истакао, председника Вучића прислушкивали су више од годину и по
дана, можда чак и две године.

  

- Више од годину и по дана су прислушкивали председника Вучића, са идејом да нађу
бар један компромитујући разговор како би га натерали да сиђе са власти. Када су
видели да не могу то да нађу, онда су кренули да га прислушкују и прате. Не само њега,
већ и брата, сина, оца. Када су видели да ни то не иде, онда су прешли на план Б,
"Андреја повезати са Јовањицом". Када и то нису успели, онда ајмо на план Ц, да се
можда искорсти злочин Беливука да се физички уклони председник Србије. Заиста су
неки људи имали идеју 27. јануара на отварању споменика Стефану Немањи да се
председник уколнк - објаснио је Вучићевић.
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Вучићевић је рекао да је неко из самог врха полиције имао идеју да ухапси Андреја
Вучића.

  

- Неко из самог врха полиције је имао идеју да ухапси Андреја Вучића, на основу неке
лажне чињенице да је он наркодилер из Јовањице. Дакле, 14. 11. 2019., тврди Колувија,
да му је полицајац понудио да потпише признање у коме би АНдреја Вучића оптужио да
нелегално прозиводи марихуану. Како каже Колувија, седео је тужилац са већ
откуцаним налогом за хапшење Андреја Вучића. У оквиру ове истраге имате исказ једног
полицајца. Био је сведок шта други људи раде око њега. Један функционер му је рекао
вечерас хапсимо Андреја, а Вучић ће морати да поднесе оставку. Ови шампиони,
опозициони медији који говоре, сада кажу рекао је то Колувија. Извинте, када ј летос
Беливук изговарао очигледне и невероватне лажи тражили су хитну истрагу и оставку
Вучића, а сада кажу истрага о Колувијиним речима не треба да се спроведе. Зашто?
Колувија је рекао врло конкретне ствари, тог и тог дана, на том и том мету, био је
присутан тај и тај полицајац и тако.

  

Главном и одговорном уреднику Информера чудно је што директор полиције Владимир
Ребић причао да не треба да се спроведе истрага после интервјуа Предрага Колувије.

  

- Врло је чудно то што прича директор полиције Ребић. не зна, зашто то он ради.
Полицајци нису били на полиграфу. Не знам зашто Ребић каже да не треба спроводити
истрагу. То се све дешава након хапшења Колувије на његовом имању. Мора истрага да
се спроведе. А полицајци и Митић и Миленковић и Дијана Хркаловић која је тада била
при кабинету, одбијају полиграф, а зашто? Ја ако нешто не лажем, ако не кријем, ја ћу
да идем на полиграф. Па ја сам био на полиграфу, када сам први пут говорио о
државном удару. Тада сам био на полиграфу, не плашите се ако нисте криви. Човек који
ништа не крије слободно иде на полиграф, полиграф није доказ. Зашто Ребић каже то
не треба да се истражује, каже то нема везе са мозгом, како он то зна. Био је и Ребић на
полиграфу, одгвоори су му били не знам, не знам, не знам, и онда каже да је прошао
полиграф. Мени је његово понашање врло сумњиво. Ко крије истину, па само онај ко се
те истине плаши. Погледајте како се понаша председник Вучић, он жели да се спроведе
истрага и сазна истина. Ја не браним Колувију, ми смо писали да је то највећа
нарко-плантажа, да је неко хтео да се то крије, па не би ни писали ми то.

  

(Информер)
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